
Dogovorili smo se

O organiziranosti
in delovanju upravnih
organov

Delegati vseh treh zborov občinske skupš-
čine so 27. junija 1983 med drugim obravna-
vali Poročilo o uresničevanju akcijskega pro-
grama potrebnih aktivnosti za odpravo pro-
blemov in pomanjkljivosti v organiziranosti in
delovanju organovin skupnestrokovneslužbe
občine Ljubljana-Šiška.

V akcijskem programu so opredeljene kon-
kretne naloge posameznih upravnih organov
in skupne strokovne službe z roki njihove
izvedbe na področju notranje organiziranosti,
izboljšanje kadrovske strukture zaposlenih,
delitve OD po delu, organiziranosti delovne
skupnosti, izboljšanje delovnih pogojev na po-
dročju skupnega urejanja določenih vprašanj
za vse upravne organe in skupno strokovno
službo.

Delegati vseh treh zborov so sprejeli poro-
čilo o uresničevanju akcijskega programa po-
trebnih aktivnosti za odpravo problemov in
pomanjkljivosti v organiziranosti in delovanju
organov in skupne strokovne službe občine
Ljubljana-Šiška ter predlagali, da IS SO Ljub-
Ijana-Šiška do decembra 1983 ponovno pri-
pravi poročilo o organiziranosti in delovanju
upravnih organov občinske skupščine.

V gradivu IS naj bo med ostalim zajeto poro-
čilo o uresničevanju predpisov po posameznih
področjih, ažurnost pri zadovoljevanju potreb
delovnih Ijudi in občanov, reševanje vlog in nji-
hovo število nerešenih vlog. Posebej naj bodo
v poročilu navedene aktivnosti, ki so jih prispe-
vali upravni organi za spremembo zakonov in
predpisov v cilju zmanjševanja administriranja
in racionalizacije dela.

Delegati vseh treh zborov občinske skupš-
čine terjajo od upravnih organov večjo ažur-
nost, strokovnost, medsebojno povezanost,
izboljšanje odnosa do strank, posebej pa
opozarjajo na pravočasno in kvalitetno pri-
pravo gradiv za delegatsko skupščino.

Poročilo naj tvorno zajame kadrovsko struk-
turo zaposlenih in aktivnosti, ki so bile podv-
zete za izboljšanje strukture, oziroma zmanj-
šanje števila zaposlenih.

Zbori občinske skupščine so med drugim
obravnavali tudi periodični program dela zbo-
rov občinske skupščine za III. trimesečje, v ka-
terem so bile izpostavljene nekatere točke iz
SML, zlasti tiste, za katere je po statutu občin-
ske skupščine pristojna dajati soglasja.

Teme iz programa dela republiške skupš-
čine in nekatere teme iz programa dela SML
pa vključujemo v program dela občinske
skupščine v skladu z njihovimi programi dela,
ki po pomenu in aktualnosti tem izstopajo.

Zbori občinske skupščine bodo v septembru
1983obravnavali:

1. Poročilo o uresničevanju resolucije o
poiitiki izvajanja družbenega plana občine
Ljubljana-Šiška za obdobje 1981—1985 v
prvem polletju leta 1983 z oceno do konca leta.

2. Osnutek sprememb in dopolnitev odloka
o zaščitenih kmetijah

3. Poročilo o problematiki sanacije lokalnih
virov pitne vode ter

4. Problematiko izvajanja zdravstvenega
varstva v zaostrenfh gospodarskih razmerah.

Pomembne teme, o katerih bo tekla raz-
prava v delegatskih klopeh občinske skupš-
čine v juliju in septembru 1983, bodo osnutek
zakona o prostoru s poročilom o izvajanju sta-
lišč, sklepov in priporočil Skupščine SRS o
oblikovanju in izvajanju prostorske, urbani-
slične in zemljiške politike v SRS, osnutek za-
kona o urejanju naselij in o drugih posegih v
prostor, predlog zakona o pokojninskem in in-
validskem zavarovanju, osnutek zakona o
stavbnih zemljiščih ter Poročilo o izvajanju za-
kona o stanovanjskem gospodarstvu iz pro-
grama dela republiške skupščine.
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